

RO







































Un joc pentru 2-12 jucători între 4 și 99 de ani,. Durata medie: 20min.





































### CONȚINUT

12 zaruri gravate pe toate cele 6 fețe (adică 72 de imagini).

### PREZENTAREA CELOR 12 ZARURI

Fiecare zar Imagidice are o temă: sunt în total 72 de poze împărțite pe categorii, după cum urmează:

1 CER	2 LOCURI	3 ALIMENTE	4 EMOȚII	5 ACȚIUNI	6 FANTASTIC
 Stea	 Potecă	 Dulciuri	 Dragoste	 A dormi	 Dragon
 Lună	 Pădure	 Ciuperci	 Furie	 Am o idee	 Fantomă
 Zăpadă	 Peșteră	 Fruce	 Bucurie	 A merge	 Zână
 Ploaie	 Labirint	 Tort	 Râs	 A vorbi	 Lup
 Soare	 Casă	 Legume	 Surprins	 Gândire	 Pirat
 Vânt	 Munte	 Carn	 Tristețe	 A întâlni	 Vrăjitoare

7	8	9	10	11	12
CORPUL UMAN	ANIMALE	HOBBYURI	CĂLĂTORIE	VIATA DE ZI CU ZI	ISTORIE
 Gură	 Păianjen	 Cinema	 Avion	 Bani	 Corabie
 Mână	 Pisică	 Scris	 Mare	 Mătură	 Castel
 Nas	 Cal	 Gătit	 Glob	 Minge	 Dinozaur
 Ochi	 Câine	 Muzică	 Ceas	 Noroc	 Mister
 Ureche	 Pasăre	 Bricolaj	 Tren	 Floare	 Lupă
 Picior	 Șarpe	 Artă	 Mașină	 Pat	 Vulcan

### OBIECTIVUL JOCULUI

Imagidice este un mod original de a da frâu liber imaginației și de a încuraja exprimarea verbală, pentru jucători de toate vârstele. Imaginile de pe zaruri deschid o lume infinită de idei pentru a crea o multitudine de povești. Fiecare zar corespunde unei teme diferite, astfel încât să poți schimba jocul după cum dorești sau după cum e nevoie. Dă cu zarurile, apoi, împreună cu ceilalți jucători, inventează o poveste, incluzând fiecare dintre imaginile de pe zaruri. În Imagidice nu există câștigători sau învinși. Există variante de a transforma acest joc creativ într-un instrument lingvistic cu adevărat educativ și pentru îmbogățirea vocabularului.

## **PREGĂTIREA JOCULUI**

Jucătorii iau cele 12 zaruri sau selectează câteva din temele care le plac. Pentru jucătorii mai tineri, sau pur și simplu pentru un joc mai scurt, selectați mai puține zaruri la începutul jocului.

## **CUM SE JOACĂ**

Unul sau mai mulți jucători dau cu zarurile. Primul jucător alege unul dintre zaruri și îl pune în fața sa: imaginea de pe el îl ajută să înceapă povestea. Nu există alegeri corecte sau incorecte - joci cu imaginea care te inspiră cel mai mult. Apoi jucătorul din stânga alege un alt zar și, folosind imaginea de pe partea de sus a acestuia, continuă povestea jucătorului precedent... Jocul continuă astfel, în sensul acelor de ceasornic, fiecare jucător adăugând treptat elemente noi poveștii.

Puteți alege tema pentru poveste înainte de a începe: basme, fantezie, călătorii...

## **SFÂRȘITUL JOCULUI**

Jocul se termină când toate zarurile au fost utilizate: povestea ta imaginară se termină acum și poți da din nou cu zarurile pentru o nouă poveste.

## **VARIANTE EDUCATIVE**

Imagidice este folosit de mii de profesori de limbi străine, profesori de școală și logopezi din întreaga lume. În afară de aspectul ludic, Imagidice este un instrument cu adevărat educativ, util pentru profesioniștii lingviști sau pentru părinții care doresc să-și ajute copiii să învețe și să-și îmbogățească vocabularul, fie în limba maternă sau într-o limbă străină. Asocierea unui element de ajutor vizual exercițiilor verbale facilitează procesele de învățare și memorare.

### **Îmbogățirea vocabularului:**

Un jucător dă cu un zar și spune cuvântul corespunzător imaginii. Este posibil să se joace în limba maternă sau într-o limbă străină. Acest exercițiu simplu este ideal pentru asimilarea vocabularului. De asemenea, se poate crește gradul de dificultate jucând cu sinonime sau asociații de idei.

*Exemplu:*



*Ploaie: sinonim: duș; asociație de idei: furtună, vreme rea;  
Cuvânt în franceză: pluie.*

Încurajați jucătorii mai tineri să vorbească punându-le întrebări referitoare la imaginea prezentată.

### Construiți o propoziție:

Un jucător dă cu două sau mai multe zaruri și face o propoziție utilizând imaginile arătate de ele.

Exemplu :



'Mă plimb prin pădure'.

Apoi următorul jucător dă cu zarurile și creează o nouă propoziție. În ceea ce privește varianta de dezvoltare a vocabularului este posibil să se joace în limba maternă sau o limbă străină. Pentru jucători mai avansați, folosiți mai multe timpuri și moduri verbale: Ex.: «*Dacă s-a oprit ploaia m-aș duce să mă plimb prin pădure.*»

Pentru mai multe discuții și mai multă interacțiune utilizați imaginile prezentate pentru a pune altui jucător o întrebare.

### Dezvoltarea memoriei:

Jucând în grupuri mici, jucătorii dau cu mai multe zaruri, alegând numărul de zaruri în funcție de nivelul dorit de dificultate, apoi se uită la imagini pentru 20 de secunde. Zarurile sunt apoi ascunse și jucătorii încearcă să-și amintească cât mai multe cuvinte posibil.

### Povestea jocului Imagidice®:

*Imagidice® a fost creat în Țara Galilor în anul 2000 de către profesorul de limbă engleză Emily Daly, sub numele de Talking Dice®. Acest set de zaruri reușește să fie un instrument educativ simplu și inteligent. Datorită conceptului său universal, Imagidice® a avut rapid succes în rândul tuturor lingviștilor profesioniști. Marca Talking Dice® are licență din 2002, iar jocul a devenit de referință în domeniul său, câștigând chiar un premiu în 2004. Linguascope (Londra) a cumpărat mai târziu licența și a contribuit la dezvoltarea jocului prin distribuirea sa către mii de lingviști profesioniști, în peste de cincizeci de țări din întreaga lume!*



ATENȚIE! Nu este indicat pentru copii sub 3 ani, deoarece conține piesele mici ce pot fi înghițite. Păstrați aceste informații și adresa pentru referințe ulterioare.

Gigamic - ZAL Les Garennes - F 62930 - Wimereux - Franța.

® & © 2014 Gigamic, după un concept de Emily Daly, din 2000 sub numele de Talking Dice®.  
Publicat sub licența Linguascope Ltd. (Londra-UK). © Linguascope Ltd.